





FRAGEN ZUR GRUPPE 2027?

Mitgliedschaft in der Gruppe 2027. Frau Regula-Sibylle Schweizer gibt Ihnen gerne Auskunft.
Sie erreichen sie telefonisch unter 031 329 69 87 oder per E-Mail unter regula.schweizer@spschweiz.ch.
Wir freuen uns, Sie bald als neues Mitglied in der Gruppe 2027 be-

grüssen zu dürfen.

Gerne informieren wir Sie über die

Weitere Informationen finden Sie auf unserer Website: www.sp-ps.ch/gruppe2027

SP Schweiz Zentralsekretariat Theaterplatz 4, Postfach 3001 Bern Telefon 031 329 69 73

www.spschweiz.ch gruppe2027@spschweiz.ch Partei ergreifen

FÜR EINE SOZIALE SCHWEIZ

als Mitglied der Gruppe 2027









ERGREIFEN SIE JETZT PARTEI FÜR EINE SOZIALE SCHWEIZ

Als Mitglied der Gruppe 2027 unterstützen Sie die SP regelmässig mit einem von Ihnen bestimmten Jahresbetrag. Sie ermöglichen wichtige politische Projekte und verhelfen Initiativen oder Referenden zum Durchbruch. Dank Ihnen kann die SP Schweiz bei Abstimmungen und Wahlen auf nationaler Ebene an vorderster Front mitreden und Ihre Anliegen vertreten.

WESHALB GIBT ES DIE GRUPPE 2027? WAS IST DIE GRUPPE 2027?

Anders als die bürgerlichen Parteien erhält die SP keine Millionen von Konzernen und Superreichen. Die SP finanziert sich durch Mitgliederbeiträge und Spenden von Menschen, welche die Grundwerte der SP teilen und ihre Politik unterstützen möchten. Für langfristige Projekte und Kampagnen sind wir auf finanzielle Planungssicherheit angewiesen. Aus diesem Grund haben wir die Gruppe vor rund 20 Jahren ins Leben gerufen. Sie heisst immer wie das Jahr, in dem die nächsten nationalen Wahlen stattfinden werden.

IHRE VORTEILE ALS MITGLIED IN DER GRUPPE 2027

Die Mitglieder der Gruppe 2027 werden jedes Jahr zu einem Anlass in Bern eingeladen. Die beliebte Veranstaltung ist mit viel SP-Politprominenz besetzt. Nach einer Podiumsdiskussion haben Sie die Gelegenheit, sich beim Apéro direkt mit dem Parteipräsidium oder den SP-Bundesrät:innen auszutauschen. Auch Politiker:innen Ihres Kantons werden vor Ort sein, um mit Ihnen in Kontakt zu kommen.

WIE WERDE ICH MITGLIED?

Sie bestimmen selbst, mit welchem Betrag Sie die Partei regelmässig unterstützen wollen. Als Mindestwert gilt: 120 Franken pro Jahr. Der durchschnittliche Mitgliederbeitrag beträgt 361 Franken pro Jahr. Der Zahlungsrhythmus und die Art der Bezahlung sind frei wählbar, die Mitgliedschaft ist jederzeit kündbar. Die SP stellt Ihnen jährlich eine Spendenbestätigung aus. Die Spenden an die Gruppe 2027 können – wie alle anderen Spenden an die SP auch – von den Steuern abgezogen werden.